Corrigés du jeudi 2 avril
Orthographe :
- exn°383 p.125 et n°385 p.126

383 a) échangé. b) échangés. ¢ coupé. d) coupées. ) coupées, f) descendus. g) descendues.
h) descendu. i) écrit. j) écrite.

385 @) Une placette a été aménagée. Des emplacements ont &té aménagés. Plusieurs
chicanes ont été aménagées.
b) La mandarine a été jetée parce qu'elle &tait moisie. Ces bonbons ont été jetés parce
gu'ils &taient moisis. Quelques truffes ont été jetées parce qu’elles étaient moisies.

Réactivation conj :

€ A. La forme conjuguée qui a pour sujet le pronom sujet
« elles » est sont venues.
B. Sujet : italique
Auxiliaire ; gras
Farticipe passé : souligne
a. Les hondbolleurs sont venus saluer le public,
b. Lo directrice a réuni les professeurs.
c. Les vaches sont rentrées dans l'étable.
d. Salemé est partie faire ses études a Besancon

Math : la division
-exn°l4 p.101

2 914,75 divisé par 89 = 32,75
La somme attribuée pour chaque enfant est
de 32,75 €.

- ex « A toi de jouer »

orm DE JOUER...

92 99 divisé par 252 = 036 reste 273

Le modéle réduit mesure 36 cm.

46,5 divisé par 252 = 0,18 reste 114

La statue mesure 18 cm.

Cette réponse est logigue étant donné gue la
statue correspond a la moitié de la totalité
(46,5 x 2 =193).

Réactivation mesures :



Indique dans quelle unité tu mesurerais ces masses.
¢ un grain de sable : .___enmiligramme

s une sauterelle: ........._egngramme .
e unechévre: ... ... enkiogramme

s un tracteur ; ... entoone

Iris se pese avec son chien et son chat
dans ses bras, la balance affiche 42 kg 630 g,
elle se pése ensuite seule et fait 32 kg 170 g.
Enfin elle pése son chien seul et trouve 8 540 g.
Combien pese le chat ?

| Iris|+ Chien'+ Chat | 42 630 g
CIris/32170g | D;‘hian,ﬂ 540g| |
| Chat 1920 g | 42 630 - (32 170 + 8 540)




